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										    A CERTUSS Junior TC 400-as berendezést az üstök felfűtésére használjuk, elégedettek vagyunk vele. A mi üzemünkben van egy vezérlő helyiség, ahonnan irányítjuk a folyamatokat, ami viszonylag messze van a kazántól, de egy kábel segítségével már távolról tudjuk irányítani a gőzfejlesztő berendezést. Ez nagy előrelépés volt számunkra. 

										              
										  
										  Tóth Marcell, alapító, sörfőzőmester - HÜBRIS



										    Cégünk 2007-ben vásárolta az első CERTUSS gőzfejlesztőt, mellyel elégedettek voltunk, így az idei, 2019-es fejlesztésnél már a másodikat üzemeljük be. A gép októbertől december végéig 24 órában működik, az év többi részében heti 3-4 napot. Minimális karbantartást igénylő, megbízható berendezés.

 

 

  

										              
										  
										  Szilágyi Gábor, igazgató-elnök, Győri "Előre" Halászati Termelőszövetkezet



										    1994-es gyártmány az első CERTUSS gőzfejlesztő a cégben, most egy új, 200 kg/h teljesítményű TC verziót vásároltunk az üzembe. A BEPATEK Kft. szervizének szakmai hozzáértését megfelelőnek tartjuk, szívesen ajánljuk mind a berendezéseket, mind a cég szolgáltatásait. 

										              
										  
										  Kemény László, műszaki vezető, East Milk Kft.



										    Az első CERTUSS gőzfejlesztőt 2007-ben vásároltuk a BEPATEK Kft.-től, annak 200 kg/h gőzteljesítménye van. A legutóbb vásárolt gép 400 kg/h teljesítményű. Nemrég volt karbantartás a régi berendezésnél, az új gép beüzemelésre vár. A szállítással és a cégtől érkező információkkal elégedettek vagyunk. 

										              
										  
										  Csóll Péter, ügyvezető igazgató, Stühmer Kft.



										    A készülék könnyen szerelhető és könnyen kezelhető, köszönhetően a sikeres betanításnak, mely során a BEPATEK Kft. kollégái szakmai hozzáértésükkel nagy segítséget jelentettek számunkra a tervezés és az üzemeltetés szempontjából is. 

										              
										  
										  Rotburger Sörfőzde, Pilisvörösvár



										    A CERTUSS gőzfejlesztő gazdaságos üzembiztos és nem igényel különösebb rátekintést. Főzéshez és besűrítéshez használjuk a gőzt, főként cukorkagyártáshoz, karamell és cukoroldat előállításához használható a gőzfejlesztő.
A készülék könnyen szerelhető és könnyen kezelhető, köszönhetően a sikeres betanításnak 

										              
										  
										  Házisweets Édesipari Kft., Lajosmizse



										    Az elektromos kazánnál a CERTUSS gőzfejlesztő jóval költséghatékonyabb, többek között ezért döntöttünk e termék mellett. 

										              
										  
										  Szentkirályi Ásványvíz Kft., Szentkirály



										    A CERTUSS német gyors-gőzfejlesztőről és a Bepatek Kft-ről már előtte is jókat hallottunk a szakmában, majd a további információk is meggyőztek bennünket. Döntésünk jónak bizonyult, és azóta is zavartalanul üzemeltetjük a gőzfejlesztőt, amelynek működése gazdaságos és üzembiztos.
 

										              
										  
										  Zsellér Állattenyésztő Kft., Kiskunhalas



										    Az első CERTUSS gőzfejlesztőt 2006-ban vásároltuk, majd 2011-ben a jó tapasztalatok, és a technológiai igény miatt vásároltuk a másodikat.
A gőzfejlesztőt a húsipari technológiához alkalmazzuk, az előállított gőz minőségével maximálisan elégedettek vagyunk. 

										              
										  
										  Tamás Hús Kft., Tamási



										    Cégünk 1996-ban vásárolt CERTUSS gőzfejlesztőt., és a készülék azóta is meghibásodás nélkül üzemel. Gazdaságos és üzembiztos, nem igényel különösebb rátekintést. 

										              
										  
										  Szamos Marcipán Kft., Pilisvörösvár
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